

2021年7月6日 手間いらず株式会社

手間いらず、土砂災害の熱海市へ寄付

この度の東海や関東南部を中心に発生した豪雨被害によりお亡くなりになられた方々、そのご遺族の皆様に対し謹んでお悔やみを申し上げます。また、全ての被災者の皆様に心よりお見舞い申し上げます。

手間いらず株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:渡邉哲男)の経営陣は、甚大な被害をもたらした今回の災害に対し、特に被害の大きかった静岡県熱海市に、被災者の方々の支援に役立てていただくため、本日2021年7月6日、総額1,000万円の寄付を行いました。

微力ではありますが、この寄付が被災地の復旧・復興の一助となることを切に願うとともに、被災された皆様が一日も早く平穏な日々を取り戻せるようお祈り申し上げます。

※本寄付金は、手間いらず株式会社経営陣各個人からの寄付であり、手間いらず株式会社の業績に影響するものではございません。

【手間いらず株式会社の概要】

(1)商号 手間いらず株式会社(東証第一部:2477)

(2) 事業内容 宿泊施設向け予約管理サービスの提供

情報の比較及び集約サービスの提供

(3) 本社所在地 東京都渋谷区恵比寿1-21-3 恵比寿NRビル7F

(4) 代表者名 代表取締役 渡邉 哲男

(5) 資本金 715百万円

(6) 主なサービス 予約サイトコントローラー『TEMAIRAZU』シリーズ

(https://www.temairazu.com/)

比較サイト『比較.com』(https://www.hikaku.com/)

【本件に関するお問い合わせ】

手間いらず株式会社 経営企画室

TEL: 03-5447-6690 e-mail: pr@temairazu.com